D
GRATIS

C 0OMPANY
MORE OPPORTUNITIES FOR YOUR BUSNESS !

Bewsanka anna 6prok
STREAM

NHCTpYKUmMaA no cbopke

I1epeA TeM KaK Bbl HAUHeTe:

1.MpoBepbTe yNaBoBKY M y6eanTech, YTO Y BaC €CTb B Ha/IMYMKU BCE YaCTW M COEMHUTESIbHbIE AeTasln.
2.Korza Bbl roToBbl Ha4aTb, y6eauTeCh, YTO Y BaC €CTb BCE HEO6XOAUMbIE MHCTPYMEHTbI MO PYKOM, U
y BaC JOCTaTOYHO CYXOro YMCTOro NPOCTPAHCTBA AJ1A CO0PKM.

Heo6xoauMble HHCTPYMEHTbI:
1.CpefHaa durypHaa otBepTKa

2.YpoBeHb
AucT yacrten Kop 5721, 5722 AMCT coepAMHHUTEeNbHbIX AeTanen
byksa| OnwucaHne M306paxkeHne Kon-so| |bykBal OnwucaHue M306paxkeHne Kon-Bo
A | Lapnrosad 2 F |M4*6 BurToB 8
Hanpas/iftoLlan
AnioMuHUeBast \\
nonepeyHas \
B [nnaHka NN 2 G [M4*10 BuHTOB 4
(nepepgHasa/ \
3a4HAs)
C ,qepmarenb 4 H [M4*18 BuHTOB 8
OMOPHbIN
A b P
MnacTukoBas o k& 1
D |3arnywka- @—ﬂ%\«:ﬁzm 4 | {M4*12 BuHTOB = 2
AepxaTtenb /@"\_ =
o > e
E |[kpennenue 2

Pagel/4d Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Mpouecc c6opku

War1l

BctaBbTe onopHble gepxaTtenu [C] - N0 2 WT B NepeaHIon M 3aJHI0K alloOMMHMEBbIE NOMNepeYHble naaHku [B]

— \/—B

/

~ C

RNty

War 2
BcTaBbTe nepeaHIoO0 M 33JHI0I0 aNlOMMHUEBDIE NOMNEpeYHble MiaHKK [B] B WwapukoByo HanpasAastouwyto [A],
YTOObI MOSYYMNCA NPAMOYIONbHUK.

Page2/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



War 3
OTmepbTe 50 MM OT NepeaHel YacTu WKada M HapucymTe anHuto[a-a)
YCTaHOBUTE MPAMOYrO/IbHYI0 a/IlOMMHUEBYHO PaMKy Ha HEO6XOAMMOM BbICOTE.

nroansmssnsncsend

War 4
3aKpenuTe antoMMHUEBYIO pamy B LKady ¢ noMowbio KpenaeHumu [E] u BuHTOB M4*18 Wit.[H]

Page3/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



War 5
BcTaBbTe NiacTMKOBYHO 3ar/yLwKy-aep:aTesib [D] B MecTa coegHEHUM.

AN

LWar 6
YcTaHoBUTE B pamy NJIaHKU-AeprKaTeNn 4/1A OPIoK.

YX0A M MICIIOAb3OBaHUe

1.MakcumanbHasa Harpyska 30 Kr.

2.MpoTMpaMTe YMCTOM MATKOM TPANKOM, HUKOra He UCMOJIb3yMTe MeTasl/IMYeCcKUe ry6KM, abpasmBHbIE MK
XUMUYECKHME YMCTALWLME CpeacTBa

3.4106blI COXpaHMTb MAFKOCTb X04a LUAPMKOBbIX HAMpaBAAOLWMX, 6EpErnTe ux ot BoAbl.

4.B cnly4ae HeO6X0AMMOCTM, MoXKanyMmcTa, obpallaiTech B Hall LLEHTP NOC/1enpoAaKHOro 06C/yKUBaHMS.

Page4/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page5/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page6/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



